

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3G 互联网手机

沿路商贩倾倒脏水 路过市民猝不及防



创建省级文明城 建设幸福新枣庄

晚报讯(记者 王龙飞)近日,有市民拨打本报热线反映,在中区龙头东路便民一条街的小商贩们,不仅摆设大量广告牌占用了公共区域,而且部分饭店的老板经常将脏水直接泼洒到路上,市民路过此处要随时提防,但有个别市民躲闪不及,被脏水溅到裤脚。接到电话后,记者于近日赶往此处了解情况。

3月29日中午,记者赶到此处时,正值路边饭店和其它小吃店生意最红火的时间段。在现场记者看到,几乎所有商家都将自家的广告牌摆在店外,该小道本来能两辆车同时经过,但由于广告牌的占道,现在一辆车通过都显得非常困难。部分饭店还将灶台搭在了店面的门前,在炒菜过程中,个别厨师直接将刷锅水泼向了路中间。据家住北龙

头的孙女士介绍,“我白天上下班都走这条路,经常能看到有人向路边泼脏水。有一天傍晚,我从这里路过,看到路边有人正要朝我这边泼水,幸好那人看到我后,将盆里的脏水兜了回来。但也不见得每次都这么幸运啊!希望有关部门在收缴占道广告牌的同时,对这条路上的部分饭店、小吃店的经营进行规范化管理。”

路边沙土多 扬尘漫天飞

晚报讯(记者 王龙飞)近日,有市民拨打本报热线反映,在中区龙庭路北段靠西侧的路段上经常出现大量的沙土,每当有车辆经过时,都会扬起沙土,不少跟在车后骑自行车、电动车的市民饱受其害。接到电话后,记者于3月31日赶往现场

展开调查。当天上午10点,记者赶到龙庭路北段时,看到路面有不少散落的沙土,沙土较集中处的长度大约为200米,宽度约2.5米。虽然沙土所在的位置主要在道路西侧的停车位上,但每当有车辆经过,哪怕只是稍稍驶入

沙土阵中,都会卷起大量的沙尘。跟在后面的骑行者有的立即把嘴捂上,有的马上停车,待扬尘散去后再前行。该道路人多车多,加之天气温度又高,路面干燥,扬尘还是比较严重的。据此处一早点摊的摊主介绍,此处散落的沙土可能是旁边

工地夜晚施工,出入工地的渣土车抛撒造成的。“即使这样,也应该有相关部门对路边的沙土进行清理啊!”这位摊主疑惑地说道。而另一位过路的市民表示,他每天上班都会从此路过,但自从气温回升以来,经常能够看到扬尘情况发生。



远离铁路“高压线”

3月30日,在利民市场铁道口,来自附近的农民在铁轨附近摆摊,看着十分危险,也给来往车辆带来了不便。据了解,此段铁路时常会有火车经过,记者提醒来往市民和在此摆摊的商贩,一定要把自身安全放在第一位,远离危险。(记者 王震 摄)



超载卡车又现身

3月30日傍晚,一辆严重超载的卡车自文化东路向外环行驶。这辆超载的卡车挂着苏N的车牌,车上满载着花花绿绿、大小不一、各式各样的麻袋,还有一些塑料管。拉载的货物用尼龙绳捆着,已经高出车头一倍还多。路过的市民看到后都纷纷远离该卡车,生怕发生意外祸及自身。(本报记者 摄)

民情 传声筒

秋千座椅 不翼而飞

晚报讯(记者 王萍)“这个秋千坏了,上面的座椅都不翼而飞了。”近日,记者在东湖公园西侧听到市民这样的反映,对于这个秋千,经常领着孙女来这玩的李女士很有感触。“我孙女很喜欢这里的秋千,每次来到这儿,都急匆匆地跑过去,可现在一坏,孩子连玩都没法玩了。”李女士说,“经常有大人荡秋千,对秋千的磨损大,肯定坏得快。”李女士和散步的伙伴一起谈起秋千损坏的原因,不时地叹气。

小区乱搭建 谁来管一管



晚报讯(特约记者 张波 朱昕月 摄影报道)“好端端的小区,被越来越多的违章搭建弄得乱七八糟,你们能过来看看吗?”3月24日上午,记者接到了家住滕州幸福小区张女士的电话。

当日下午,记者赶到幸福小区,在小区内乱搭建的现象随处可见。原本的绿化带被改成了水泥路,停放着车辆,更有甚者还用护栏圈起来一片空地搭建起了房子,不仅影响美观还存在安全隐患。打来热线电话的张女士气愤地说道:“真希望相关部门能来管一管!”



购买二手房 落户咨询

枣庄新闻网网友:购买的薛城富田区的房子,落户时永福派出所说要居委会开证明,居委会发现原户口没迁走,就不能开证明。请问我该怎么办?

回复(枣庄市公安局):根据《枣庄市公安局办理户口工作规范》规定,购房人员户口迁移需提供以下手续:1、户籍证明或居民户口簿;2、《房产证》或与开发商签订的购房协议、全额交纳购房款发票(限新建房屋);3、夫妻随迁的提供结婚证;4、父母及未婚子女随迁的出具父母子女关系证明。同时,按照有关规定,同一住址只能有一位户主,如果原房主户口不迁出,您的户口无法迁入,可由你或派出所民警动员其将户口迁出。若原房主仍不愿意迁出,可由派出所暂时将其户口迁移至集体户管理。

如有其它户籍问题需要咨询的,请拨打枣庄户政服务热线电话:0632-3656285;如有其它问题需要投诉的,请拨打公安专用投诉举报电话:12389。